



«Песни – это самое дорогое и ценное наследие наших предков. Это чистое, вечно живое, немеркнущее зеркало души народа».
Г. Тукай

27 сентября в Республиканском Дворце культуры состоялся VI республиканский фестиваль-конкурс татарской песни «Авылым Тавышлары» («Родные напевы»). Такой конкурс впервые был организован в Лямбуре в 2009 году Центром татарской национальной культуры, как районный. В последующие годы он проводился уже как открытый районный, в котором принимали участие артисты художественной самодеятельности из других районов республики. А потом «перерос» в фестиваль-конкурс и в этом году официально получил статус республиканского.

На этот раз в программе принимали участие самодеятельные артисты из четырнадцати районов и городского округа Саранск. Всего участников было более 160. Фестиваль-конкурс проходил по трем номинациям: сольное исполнение, танец, выступление ансамблей. И следует отдать должное нашим артистам: жюри высоко оценило их мастерство. Гран-при был присужден Руслану Карабанову. В номинации «сольное исполнение» первое место завоевал Артем Костюк (село Кривозерье). В возрастной категории с 14 до 20 лет первое место присудили Ксении Громовой (с. Лямбурь). В возрастной категории от 36 до 50 лет победителем стал Альберт Карабанов (с. Лямбурь). В возрастной категории от 50 и старше победила Нурия Садыковна Абдрашитова (с. Черемешево). Также успешно выступили и наши танцоры. Хореографический коллектив «Калейдоскоп» (с. Лямбурь) стал победителем в своей возрастной категории. Второе место завоевал народный ансамбль песни и танца «Умырзая». В номинации «Ансамбль» уверенную победу одержал мужской квартет народного ансамбля «Вспомним, друзья».

А вот ансамбль «Дуслык» был удостоен специального приза за исполнение старинных песен. Было отмечено и вокальное мастерство Юлии Янгляевой (с. Кривозерье) и Алсу Козловой (Ромодановский район).

Благодаря спонсору этого праздника песни Рафику Айясовичу Фетхуллову, каждый участник получил еще и пакет со сладостями.

Довольны остались и зрители. Ведь трехчасовая программа была насыщена народными, лирическими, эстрадными и песнями современных композиторов. Не могли оставить равнодушными зрителей и зажигательные танцы. В целом же получился настоящий большой и очень красочный праздник.

Альфия Максимова